ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello 6 settembre 2018

1,

(6 punti) Sia C il cerchio di centro (0,3) e raggio 2. Sia R il rettangolo di vertici (0, 3), (0, 6),
(1,6)

e (1,3). Si determini l’area della regione @ = C' N R data dall’intersezione di C ed R.
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ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello 6 settembre 2018

2. (6 punti) (i) Si determini I'insieme dei valori z € R per cui ¢ convergente la serie
i arctan(Bm) "
(n+1) ™
n=0

(ii) Per w € (0,1) si determini la somma della serie di potenze
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3. (6 punti) (i) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{ y — 3y = 2%
y(0) = 2.

(ii) Per la soluzione y(z) il punto zg = 0 € punto di massimo relativo, di minimo relativo o di flesso?

E A -eﬁrvw\/\w:wa, a(ji/ 4° (\obw\.L /QAW«& gt = g RN SR La Grnnke
ﬂAQVeUiLVQ 0LR b

x %

i 3ds -3t 3t
y(x>=(_%+§e j63r15263bdt> 6}c - (_g_',+zo?/ 0“3> e
o

x -
=(~5 *2 1 dt>¢3x T & b
e

‘colree PO IR bo Accmnchr )fv\L&—c/vv(a/tt A 7% zo,u::&vw
g\ W&C\ M,\t (,o&*ouwt« W MM@ e ko e -3 ;&
e o &WQA«A\ onQ aCbu( cw\/\o?,wlq e
nodse.  ¥E5. . Pumapt s gl A

IXx

R

= Ott\exvub (e "LO
lun Kebone Al weu = CWAS QLN b
i e Ix -
mpbo a{/\ Q‘)yvv\ge/‘fw%cx . Q\C&\ML A/Q W e e k&,uhcv‘o.,

o' oot e Mm g s Ax'e; = 2e3 e
’ ycx>—Ae3"+%Axe s kb
g‘,l' o

_y %y—Ae*ééAB*%y/SX%AZ
A
Lo sobrm s W“'@ et aopuemine e Lal
y(x>—— Ce X'-FZXC?)X.

e = "c-'Fv'vv:{‘ooormﬂa'
Q |37{ &WOW&\'AO- 3 ) e N v :
EW»\OSW‘WVJLO
e 3 f AA! Qb):C)~ f%{ &; k&
x \ (x)' -2L7 ¥ 2 *rbxe " o g

i > , If 15 %0 SO
\7"()‘>: 6@3x+ 48“3% e W 7 (O) é ©
< L s rehatio g Y ()
e G i b



